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Atividade de Matematica

Leia o trecho do texto da aula anterior de Lingua Portuguesa:

A BRLIGA PAMBCLINIA

E assim, ndo foi bicho nenhum a festa. Pampolinha recebeu cento @
setenta e sete bilhetinhos de desculpa e ficou furiosa.

12. Responda as questdes:
a) Pampolinha recebeu cento e setenta e sete bilhetinhos, o nimero é:

¢ 2167 ¢ 21T ¢ 2157 C D187

b) Vocé jé ouviu falar da palavra cento? Pois é muito comum comprarmos algumas
coisas em cento, por exemplo: um cento de milho, um cento de guiabo, laranja etc.
Cento nada mais é do que uma centena (100).

Escreva: U para unidade, D para dezena

e C para centena.

¢ >100 C >70 C O7

22 Papampolinha foi as compras:

NA LOJA DE DOCES
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EM CADA PACOTE DE PAPEL FORAM COLOCADAS 10 BALAS. DESENHE A %‘
QUANTIDADE DE BALAS QUE HA EM:

1 PACOTE QUANTIDADE TOTAL D BALAS
2 PACOTES QUANT EDADE TOTAL DF BALAS

toLIVEWORKSHEETS



a) Ela comprou alguns pirulitos para enfeitar a mesa,ajude-a a contar:
hadsssdesdih NN
TreTTeTeTY Y

Ela quer separ as balas em saquinhos:

b) Circule as balas de 10 em 10,depois escreva a quantidade total de balas e o total de
dezenas de cada grupo:
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c) Pampolinha encomendou alguns cupcakes para sua festinha,veja quantos ela encomendou
de cada sabor e calcule o total.
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Resposta

d)Na hora de escolher as bexigas Pampolinha pegou 10 vermelhas,10 azuis e 2
amarelas.Quantas bexigas ficaram no total?

s
h -Resposta

39, Represente as quantidades de cada adi¢do no dbaco e no quadro de ordens,depois
encontre o total de cada operagéo.
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Siga o exemplo:

11+ 12=23

e o

A)22 + 17 =

] L ST
c D U
B)16 + 52 =
C oo
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42, Resolva as subtrages.
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